

Barangolás a toszkán tájakon

Toszkán csodák 7 napon át

- A hegytetőre épült miniállam: San Marino
- Firenze városa hatalmas, élő műalkotás
- Ravenna elképesztő mozaikjai
- A pisai Ferde torony és Udine piactere

A sok építészeti remekmű mellett ezen az úton merülhetünk el a toszkán dombok igazi hangulatában. A táj amit filmekben láthatunk most teljes valóságában tárul elénk. Ott állni más!

Zsikó-Kovács Judit

értékesítési vezető helyettes

Utazás időpontja Alapár Utazás

Április 02 - 08. 289 000 Ft 

Április 13 - 19. 297 000 Ft 

Május 21 - 27. 317 000 Ft 

1. NAP

SZEGED / PÉCS / DEBRECEN - BUDAPEST - SZLOVÉNIA - OLASZORSZÁG - UDINE

Ingyenes kora reggeli transzferek indulnak Szegedről, Debrecenből, Miskolcra és Pécsről Budapestre. Mindhárom útvonalon további felszállási lehetőségeket biztosítunk. A főváros után Szlovénián keresztül, rövid útközi pihenőkkel érkezünk Olaszországba. Városnézés Udinében. Lefényképezhetjük a dózsák egykori palotáját, és a római, valamint a velencei időkből származó szobrokat és épületeket. Ezután a sikátorok közt sétálva felkeressük a régi piacteret, melyet freskómaradványokkal díszített épületek öveznek. Szállás Ferrara környéki **** os szállodában.

2. NAP

RAVENNA - SAN MARINO

Reggel a mozaikjairól híres Ravenna városát keressük fel. Megtekintjük a város legfőbb látnivalóit. Sétánk során gyönyörű, több mint 1.500 éves mozaikokkal találkozhatunk, valamint érintjük a legnagyobb olasz költő, Dante síremlékét is. A művészeti látványosságok után tovább utazunk San Marinóba. Az Olaszország által teljesen körbeölelt államba délután érkezünk. Ez a miniállam egy hegy tetejére épült, ahonnan a kilátás is káprázatos. A kőfallal körbevett központ szűk utcáival, látnivalóival ismerkedünk, melyek közül a leglátványosabb a Kormányzósági Palota és a bazilika. A várfalakra is fel lehet menni. Szabadidőnk során kihasználhatjuk a vámmentes boltok nyújtotta kedvező árakat, vásárolhatunk helyi borokat, emléktárgyakat. Folytatjuk utunkat és elfoglaljuk Arezzohoz közeli szállásunkat.

3. NAP

AREZZO - SIENA

A mai napot Arezzo felfedezésével kezdjük. A város gazdag történelmi múlttal rendelkezik, már az etruszok, később a Római Birodalom idején is fontos szerepet töltött be a térségben. Arezzo bővelkedik a látnivalókban. Főtere a Piazza Grande eklektikus stílusú házai ellenére is harmóniát sugall. A tér forgatási helyszínként is szolgált az Oscar-díjas olasz film az „Élet szép” egyes jeleneteihez. A városban nagy hagyománya van az aranyművességnek és az ékszerkészítésnek. Találunk itt arany múzeumot és etruszk műtárgyakat is. A Casa Vasari múzeum a város híres szülőltjének 3 szintes lakóházában került berendezésre. Délután Sienába látogatunk el. A központban található Piazza del Campo az egyik legszebb főtér Közép-Itáliában. Érdekes kagyló alakja és speciális lejtése mindenkit ámulatba ejt. A tér nyaranta helyet ad a Paliónak, a világ

leghíresebb városi lovasversenyének. A dóm „zebracsíkos” homlokzata legalább olyan különleges, mint a belső díszítése. Este érkezünk Siena közeli szállásunkra.

4. NAP

SAN GIMIGNANO - VOLTERRA - MONTECATINI TERME

A régió egyik lehangulatossabb városát elhagyva utazunk tovább Toszkána dimbes-dombos útjain a tornyok városába, San Gimignano. A város két főterének megtekintését követően festői utcácskákon haladunk keresztül. A szabadprogram alatt fel lehet menni az egyik érdekes lakótoronyba, ahonnan szép rálátás nyílik a városra. A délután második felét Volterraban töltjük, mely az alabástrom kitermelés hazája. A városka középkori hangulatot áraszt. Itt is lesz lehetőség ajándéktárgy vásárlásra. A városnézések befejezését követően utazunk Montecatini Termébe a szállásunkra (2 éj).

5. NAP

FIRENZE

Az egész napot Firenzében töltjük. Mediciek, Michelangelo, Leonardo..., csak néhány név, mely a város hírnevét dicsőíti. A nap során igyekszünk minél több élményt és látványt befogadni a mesés város látnivalóiból. Firenze nemcsak a reneszánsz művészetek ékessége, hanem briliáns ékköve az őt körülölelő műemlégyűrnék is. Nagyszerű élményt jelent a XIV-XV. századi épületek között sétálni. Megcsodáljuk a világ 3. legnagyobb katedrálisát, a Santa Maria Del Fiore-t. Elkápráztatnak bennünket a XIV. századi Öreg hídon, a Ponte Vecchion található ékszerboltok. A főtéren többszáz éves szobrok közt sétálva - melyek közül a Dávid szobor másolata a legismertebb -, gyönyörködünk a reneszánsz művészek alkotásaiban. Lesz egy kis szabadidőnk is, amikor kávézhatunk, vagy vásárolhatunk emléktárgyat, hogy arra tekintve mindig visszaemlékezzünk e csodás városra. Ezen kellemes élmények birtokában hagyjuk el a Mediciek fellegvárát. Este megyünk vissza szállásunkra.

6. NAP

PISA - LUCCA

Ma először az egykor jelentős tengeri hatalommal bíró Pisaba látogatunk, ahol a Csodák mezején található Olaszország legszebb román kori épületegyüttese. A Ferde torony ismert látványa mellett a székesegyház és a Keresztelő Kápolna is mindenkit lenyűgöz. A Ferde toronyba történő felmenetel belépős program, melyre a jegyeket - jellemzően -, hónapokkal előre meg kell vásárolni. Amennyiben az útra történő jelentkezéskor megrendeli irodánktól a Ferde torony belépőt, akkor a szabad kapacitások függvényében, megvásároljuk azt Önnek. Ha nem sikerül jegyet vásárolnunk (pl. minden jegy eladásra került), írásban értesítjük, és az Ön által kifizetett díjat természetesen visszatérítjük. **Ferde torony belépőjegy + foglalási költség: 15.000,- Ft.** A pisai turistatömeg után útba ejtünk egy csendes, nyugodt hangulatot árasztó várost, Luccát, mely Puccini szülővárosa. Itt a város nevezetességei mellett bepillantást kaphatunk az olaszok mindennapjaiba. Séta a központban, majd szabadidő a római kori Aréna helyén épült hangulatos főtéren. Lucca után egy tipikus toszkán gazdaságot keresünk fel, ahol megkóstoljuk a helyi olívaolajat és a vidék jellegzetes borát, a Chiantit. Folytatva utunkat este érkezünk Occhiobello környéki szállásunkra.

7. NAP

MIRAMARE - SZLOVÉNIA - BUDAPEST

Reggeli után hazafelé indulunk. Megállunk és megtekintünk egy különleges látványosságot, a Miramare-kastélyt. Közvetlenül a tengerpartnál álló romantikus kastélyt a Habsburg család építtette. A kastélyban Miksa császár és felesége, Sarolta szobái a legszebbek. A berendezési tárgyak többsége is a XIX. századból való. Olaszországot elhagyva, Szlovénia érintésével jövünk vissza Magyarországra. Budapestre érkezés 21 óra (+/- 30 perc) körül. Ezt követően mindenkit a felszállási helyére szállítunk.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám:

R0857/1993).